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CÂMARA MUI{ICIPAt OE PARAIPABA
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ÂrA DA rloNa ssssÃo onplnÁRre Do PRIMETRo pnRÍono DA sEGUNDA
srsseo LESGISIATIVA pR oÉcItua rEcIsLÁTURÁ ne criMeRe ruuNrcrpAl DE
PARAIPABA-CE.

Aos 02 fdois) dia(s) do mês de junho do ano de 2A22, no Plenário OLDEMBUR

BARROSO BRAGA, às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Flávio Granieiro no 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o

quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 9e (nona) sessão

ordinária do primeiro período da segunda sessão legislativa da décima legislatura

pedindo ao senhor secreúrio para fazer a chamada dos senhores vereadores, no

qual verificou-se presente(s) os seguinte(sl: ANTÔNIO NAIRTON RODRIGUES-

PRESIDENTE, VALDIR SEVERA DOS SANTOS- VICE PRESIDENTE, ROQUE

MENDES. SECRETÁRIO, ANTONIO VANDELIO BARBOSA, FRANCISCO SENA DE

CARVALHO, IOSÉ GARCIA BARBOSA, 

'OSÉ 

GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA

NETO, MAGNO LUCAS CORREIRA, MARCELO ALVES BARROSO, PEDRO

BARROSO GOIS, RENAN BARROSO CAVALCANTE, RÉGIS ANTÔNIO ÂNGELO

CARNEIRO. Dando continuidade ao trabalho o senhor presidente pediu para o

senhor secretário Íazer a leitura da Ata da sessão anterior, na qual foi feita, sendo

aprovada por UNANIMIDADE. Logo após o senhor presidente pediu para o senhor

secreúrio ler as matérias do Expediente pela ordem: REQUERIMENTO N"33/202-

PROPONENTE- FRANCISCO SENA DE CARVALHO. REQUEREU QUE

PROMOVESSE A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA ESTRÁDA DA LAGOA-

C0NTTNUAçÃO DA AV. CIARICE MORETRA, PRÓXIMO A ESCOLA CENTRO

INTEGRADO DE ENSINO DE PARAIPABA. CIEP, OU QUE IUSTIFIQUE O NÃO

ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUIRIMENTO; REQUERIMENT0 N 3412022-

PROPONENTE- FRANCISCO SENA DE CARVALHO- REQUEREU QUE

PROMOVESSE A REFORMA DA PISTA DE "SKATE", OU QUE JUSTIFIQUE O NÃO

ATENDIMENT0 DO PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N"35 /2022-

PROPONENTE. REGIS ANTONIO ANGELO CARNEIRO. REQUEREU QUE

PROMOVESSE A PAVIMENTAçÃO ASFÁLTICA DO TRECHO QUE INICIA NA

PRAçA DO SKATE, NO "SETOR B" ATÉ A 7s (SÉTIMA) RUA DA SEGUNDA ETAPA,

OU QUE JUSTIFIQUE O NÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO;

REQUERTMENTO N"36 I ?O?Z-PROPONENTE- FRÂNCISCO SENA DE CARVALHO-
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ICIONAIS

conlrEuçórs ESpoRTIvAs (suB-x3, suB-ls, suB-17) ADULTo, Le E ze

otytsÃo, FEMININo, »o celrnnÁnto EspoRTrvo rARATrABENsE, ou eur
,USTITIQUE O NAO AT§NDIMENTO DO PRESENTE RIQUERIMENTO; PROJE

DE DEcRETo LEGISLATIVo N"oL/zozz- coNCEDE Trrulo nr clnloÂo
PARAIPABENSE A SRA. ARIANA CORDEIRO FAçANHA DE AQUINO; PROJETO DE

DECRETo IEGISLATIVo N"ozlzozz- coNcEDE TITULo nr clnanÃo

PARÁIPÁBENSE AO SR VICENTE BANDEIRA DE AQUINO NETO; PROIETO DE

DECRETo LEcIsLATIVo lilaslzozz- coNCEDE Trrulo ou cr»RoÃo

PARÁJPABENSE AO §R ARIANO ARLAN NEVES; PROIETO DE DECRETO

LEGIsLATIVo N"o4l"oz2- coNCEDE Trrulo DE crDADÂo eARATeABENSE Ao

sR. DOMINGOS GOMES DE AGUIAR NETO; PROIETO DE DECRETO LEGISLATIVO

N"0sl202z- coNCEDE TITULo on cloaoÃo IARAIrABENsT e sna. roÍns
CHRYSTINE PEIXOTO LANDIN; PROIETO DE DECRETO LEGISLÁTM

N"o6/zoz?. CoNCEDE TITUL0 DE cIDADÃo PARAIPABENSE Ao sR. pAuto

ELIOMAR LEITE GONÇALVES; PRO,ETO DE DECRETO LEGISLATIVO

ltlaz pozz,- coNCEDE TITUto »E cDnoÃo rARATeABENsE Ao sR. oracÍuo
MOTA NETO; PROTETO DE DECRETO TEGISLATM N'AB/2A22- CONCEDE

TITULo DE cIDADÃo PÁRAIPABENSE Ao sR. FRANcIsCo CLEIT0N DE

OLMIRA DOS SANTOS. Não havendo mais matérias para o expediente o senhor

presidente passou para a Ordem do dia: Na ordem do dia o senhor presidente pediu

para a senhor secretário ler as matérias pela ordem: REQUERIMENT A N"zg /2A22-

PROPONENTE. RENAN BARROSO CAVALCANTE. REQUEREU QUE Â SENHORA

pREFEITA pRoMovA A REToRMA Dos posros nr seúon DE BoA vrsrA E

LAGoINHA, REqUEREU AIn»a uue exÁltsr rÉcrqtce EM ToDos os posros

nu sRúor no uur.trcÍpto Dü rARAIrABA ou eun lusrlrleun o NÃo

ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N"g$ /2022-
PROPONENTE- RENAN BARROSO CAVALCANTE. REQUEREU QUE A SENHORÁ

PREFEITÁ PROMOVA A REFORMAR DO HOSPITAL MUNICIPAL DE PARAIPABA,

E ENQUANTO HAJA A REFORMA REQUTIRO A MUDANçA TETT'IPOruÍRIA »A S

sEDa, ou eun lusrlrleun o ruÃo ATENDIMENTo Do eRESENTE

REQUERIMENT0; REQUERIMENTO N"3712O22-PROPONENTE- ANTONIO

NAIRToN RooRrcuÊs- REeUEREU eux A SENHoRA rREFEITA pRoMovA A
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,*w[Mx,:#,qog,sw,!,REFORMA reuE 0 NÃo

ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUIRIMENTO; REQUERIMENT0 N"ZZ lz\z
pRopoNENTE- JosÉ cursMeERc MEIRET,Es DE sousA NETo- REeUEREU euE

Á sENHoRA pREFEITA pRoMovA A REFoRMA Do Posro or saúnr DE BoA

vrsrA, ou euE fusrrFreun o nÃo ATENDIMENTo Do PRESENTE

REQUERIMENTo; PROfETo DE LEI MUNICIPAL N"aS/2a22- EXECUTIVO-

»rspÕE soBRE As DIRETRIZES oRÇAMENTÁRIAs Do l,ruNrcÍpto »n
pARATPABA-cE pARA o rxrRcÍcto FINANcEIRo D§, zazz, s oÁ outRAs
pRovt»Êucms; pARECER pnÉvro N"64l2ozz- rnnsrlçÃo DE coNTAs DE

covERNo oo ruuNIcíplo DE pARAIpABe, nxencÍcto DE 2016. pARECER

MrNrsrERrAL IELA DESApRovaçÃo nas coNTAs. oecrsÃo Do pLENo No

SEHTIDo DE EMITTR rARECER pnÉvro pavop{.vrr À eeRoveçÃo nns

CONTAS, COM RESSALVAS. RECOMENDAçOES. Em seguida o senhor presidente

colocou as matérias em discussão e votáção. Sendo APROVADAS POR

UNANIMIDÁDE. Seguindo a ordem da sessão o senhor presidente passou para a

explicação pessoal. Em seguida, atendendo ao pedido do vereador Renan Martins,

convidou a secretaria de Governo Rosiane Pessoa, para uso da tribuna. Na sequência,

a secretária, iniciou suas falas, cumprimentando todos os presentes. Falou sobre o

motivo que a trouxe na casa de leis, que seria a respeito de vídeos nas redes sociais

referente a Guarda Municipal, disse que o vereador Marcelo Alves gravou e colocou

nas redes sociais a situação que se encontraria a base da Guarda Municipal de

Paraipaba, Comentou sobre um automóvel que estaria na sede da guarda sem

funcionar, disse ainda que o carro foi recebido da gestão anterior naquele estado e

que ninguém mexeu. Disse em seguida que o que deviam ter filmado seria um

automóvel "S10" adquirido pela gestão atual, Disse que já estaria publicado no diário

oficial do estado a devolução do carro que não estaria funcionando. Na sequência

falou que a guarda estaria fazendo um trabalho incansável para atender as

demandas do município e que em breve chegará fardamento novo dos mesmos.

Comentou sobre o fato de que senle na pele o quanto é dificil e burocrático o serviço

público. Comentou também, sobre a casa base da guarda municipal, e que receberam

da ex-gestão a casa naquela situâção, eompiementando que terá reforma da base,

porém, a prioridade seria a população, citando o hospital rnunicipal e o Polo, e que

hospital, postos de saúde, escolas são mâis urgentes no momento que a reforma da
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em apenas um ano e cinco meses o que não teria sido feito em 36 anos (trintâ e s

anosJ. Em seguida, falou que os vereadores deveriam postar sobre os asfaltos feitos

em Paraipaba, sobre o posto do monte Alverne que foi feito pela gestão atual e de

todas as escolas que estão sendo reformadas, afirmando que seria inadmissível dizer

que a prefeita não fez nada em tão pouco tempo de gestão. Na sequência, falou sobre

o programa "AMO", e que semanalmente tem médicos em várias localidades, assim

como o "CREIO" que também atende a demanda da população, e que quando fala em

saúde, se refere a usina de oxigênio que teria sido comprada nessa gestão e cita

ainda um gerador para que os paciente não morram sufocado se faltar energia.

Comento sobre as lâmpadas do "setor D1", e que o mérito seria do povo, e que entre

os vereadores não deveria haver conflitos. Ainda com a fala, convidou a todos para

verem o portal de licitações, citando que estaria sendo licitado uma estrada do

"Setor B" à "Segunda Etapa" e também a estrada que liga "Paraipaba" à "Boa Vista".

Falou ainda que ninguém viu os 2.000.000,00 {dois milhões de reaisJ que foram

distribuídos para a população, dinheiro que saiu dos cofres públicos, dizendo ainda

que antigamente os discursos eram que o que era tirado dos cofres públicos era para

colocar no bolso dos gestores, e que hoje estariam tirando para dar ao povo de forma

correta. Em seguida, disse que a gestão estaria sempre buscando o melhor pelo

município, e que a casa legislativa faria parte disso, citando um proleto aprovado,

que valoriza as quadrilhas juninas, informando que seria necessáno fazer oposição

ou ser situação, mas que era necessário fazer com responsabilidade, dizendo ainda,

que o prédio da guarda municipal seria do judiciário, mas que isso não isentaria o

município da responsabilidade de reformá-lo. Em seguida, se dispôs a responder as

perguntâs dos vereadores. O vereador Francisco Sena, com a fala, iniciou

comentando sobre as falas, da secretaria referente o asfalto da cidade, dizendo que

a mesma se enganou pois únha no "lnstagram" do mesmo ele elogiando a gestão por

esse feito, dizendo ainda que visitou as escolas que foram reformadas no município,

e que participa do conselho de educação, e de todas as reuniões. Comentou que a

cidade que ele vê não seria a mesma que a secretaria üa, pois, as estradas seriam

tomadas por animais e que ninguém falava nada, estradas em péssimas condi

tomadas por buracos, comentando que o primeiro oficio do mesmo na casa

Iegislativa foi pedindo a manutenção das estradas do "Capim Açu", "Barro Preto" e
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a sido feita.ran

Comentou em seguida, que cobrou diversas vezes a manutenção para que n

chegasse na situação que chegou, citando inclusive que se reuniu com o "professor

Ferreira", para falar sobre a situação dos ônibus. Para finalizar, disse que acha bonito

e admira a secretaria vir até a casa legislativa, porám, que a mesma devia rever as

publicaçôes no "lnstagram" do mesmo. A secrelária, respondendo, disse que

retificaria suas falas, se o vereador Francisco Sena também ratificar, para que

assumisse que quem realmente cumpre as demandas do município seria a prefeita,

citando, estl'adas, identidade dos cidadãos, lâmpadas colocadas nas comunidades, e

não o vereador Francisco Sena. O vereador Francisco Sena retomando a tala, disse

que teria total ciência de tudo que seria executado pelo poder executivo, poróm, que

os pedidos partiam do legislativo, que os vereadores cobram para que a prefeita

faça, e que não seria justo realmente, o mesmo requerer algo e o mérito ser posto a

outra pessoa, só porque o mesmo não faz parte do grupo político. O vereador

Marcelo Alves, iniciando sua fala, disse que no momento em que chegou na sede da

guarda municipal, constou que ela estava abandonacla não somente pela estrutura,

mas sim, porque não havia ninguém no local, disse ainda que bateu nas portas e não

havia nenhum funcionário no prédio, e que filmou para que as pessoas tivessem

ciência do que estaria acontecendo, pois, mesmo sendo do judiciário, é algo público

e seria de responsab ilidade de todos olhar patrrmônio público, Comentou ainda que

divulgr:u o vídeo para todos do nrunicípio terem ciência que acontecem coisas

erradas, citândo que na semâna da referente sessão, postaram no site da prefeitura

que estavam marcando para fazer identidade pelo "WhatsApp", e disse que via

muitas pessoas não conseguindo marcar por este meio. Ainda com a faia, comentou

sobre as cadeiras abandonadas que estão no prédio da guarda municipal, e que as

mesmas deveriam deviam ser retiradas do local. Disse ainda que no mesmo prédio

se localiza a defesa civil do município, e que ó murô que caiu dividia o prédio de um

restâurante, onde frequentam várias pessoas ató de outros município, que podem

entrâr no prédio, pois, no local havia apenas um pano separando departamento

público do privado. Comentou ainda que sabia que no prédio não teria ninguóm para

"pastorar". A secretaria respondendo o vereador Marcelo Alves, disse que não havia

ninguóm no pródio, pois, eles estariam atendendo a demanda do município,

\

4

.ú\

Í§

w.go\Dr

\\'{
§
À.)
§
\

redo, também do Hospital,

S www.cama ra paraipa ba.ce
camaramunicipal.paraipaba@outlook.conr

Íl Câmara de Pa raipa ba

@Câmara N,lú nicipa I de Paraipaba

ranjeira, Francisco Figuei

,{

,'\'

@b,'



rt-., h PoDERtEcrstATruo

iffi"i' cÀumnmuulclPltuEPARAIPABA

do,,cREro,, 
" 
.#f;ê,r* *#w*kM#M 

"tl,#g 
wl"^ isse ainda que

o vereador estaria equivocado sobre não ter ninguém para "pastorar" o prédio, pois,

teria vigia todos os dias à noite, e que tem um guarda concursado que tem o local de

descanso no prédio. Disse ainda que se o vereador Francisco Sena não vê a

Paraipaba que a mesma vê, ele não estaria morando em Paraipaba realmente, cidade

essa que teria renda distribuÍda, escolas sendo reformadas, asfaltos e muito mais

feitos da gestão, dizendo que a prefeita teria cuidado e zelo, e que todos veem ela na

feira se importando com os comerciantes, e até interditou um banheiro que estaria

quase caindo em cima das pessoas, pois a pârte citâda ainda não foi tomada pelo

município. Disse ainda, que o vereador Francisco Sena devia olhar a cidade, não

como vereador, mas sim como morador de Camboas, e ver como várias pessoas que

precisam de postos de saúde e de escolas com qualidade. O vereador Marcelo Alves,

retomando a fala, comentou sobre a secretaria ter citado que o mesmo deveria ter

filmado o carro novo "S10" que foi adquirido na gestão, dizendo que no mesmo dia

em que foi na sede da guarda, encontrou um agente da guarda municipal, e que o

mesmo disse ao vereador que o carro estaria com problemas. A secretaria,

respondendo o vereador Marcelo Alves, questionou se o automóvel do mesmo, não

quebrava, e que os carros rodam tanto que acabam com problemas, porém, disse

que o mesmo já havia sido consertado. O vereador Renan Barroso, iniciou sua fala,

agradecendo a presença da Secretária de Governo, afirmando que concorda com as

lalas da vereadora, e que as dificuldades encontradas no município são de herança

de gestões passadas, e que a atual gestora não seria responsável por sucatear

prédios ou veículos, dizendo que seria impossível não quehrar o ônibus escolar

numa estrada que hoje se encontra com difícil acesso pelo inverno que temos

atualmente, inverno esse que é bom para a agricultura e agricultores do município.

Em seguida, agradeceu pela aprovação de seus requerimentos aprovados na casa,

citândo o requerimento de reforma do hospital, e também o Polo que será sede do

hospital, enquanto o mesmo será reformado. Para finalizar, disse que se envergonha

de dizer que o município tem um hospital que em tão pouco tempo de reforma já

apresenta danos, e comunicou ao vereador Francisco Sena que o município já teria

um Engenheiro Ambiental, e reforçou as falas da Secretaria referente aos programas

da saúde, informando que o "CREI0" já poderia ser considerado uma "POLICLÍNlCA".

O vereador Antonío Vandelio, iniciou parabenizando a secretaria de governo por ter
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sco a prefeita em

nomear a vereadora Rosiane como secretaria de governo. Em seguida, comentou

sobre o Buraco da Vila Rosa, e que o requerimento tinha sido feito pelo vereador

Francisco Sena, disse que foi o referido que levou engenheiro para fazer análise do

tereno, e que conversou com o dono do terreno para fazer o buraco, e disse quem

momento algum se vangloriou pelo feito, pois, o benefício foi para a comunidade

inteira. Comentou também sobre os problemas das estradas, e mostrou foto de um

ônibus atolado em "Beberibe" dizendo que o problema não acontecia somente em

Paraipaba, e que o inyerno causa esses transtornos, pedindo calma e paciência, pois,

após o período chuvoso a gestão iria reformar todas as estradas, 0 vereador

Francisco Sena retomando a fala, respondendo a secretaria, disse que o ponto de

vista do mesmo seria diferente, e que o problema citado anteriormente pelo

vereador Antonio Vandelio, teria sido resolvido, porém, falou que quando o

vereador cobra, se expõe e que deixar por isso mesmo não seria legal. Citando ainda

que se a temática da reunião fosse essa, ele parava de publicar nas suas redes sociais.

Por fim, falou sobre a postagem que o mesmo fez do "Barro Preto", e que a prefeita

teria ligado para ele pedindo os vídeos, para que ela pudesse conseguir o recurso e

fazer a estrada da localidade. A secretaria direcionando a fala ao vereador Francisco

Sena, disse que se o vereador que cobra se expõe, imagina quem é cobrado, Ainda

com a fala, disse que a prefeita estaria fazendo o melhor pela Paraipaba e que a parti

do dia da referente sessão a prefeita teria tomado a decisão que se preciso os

secretários estâriam a disposição para constar na Câmara. Para finalizar, comentou

sobre o inverno e as horas de trator que foram dadas aos agricultores e irrigantes e

agradeceu pelo convite, dizendo que estaria a disposição do Legislativo e da

população de Paraipaba, O senhor presidente facultou a palawa aos senhores

vereadores. O vereador Francisco Sena, que iniciou comentando sobre os

sido atendido, e que a localidade acaba queimando lixo para ou enterrando para
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requerimentos N"33, pedindo pavimentâção da estrada do Barro, requerimento

N"34, pedindo reforma da pista de skate que estaria sem manutenção, e que o

ambiente estaria "queimando o filme" da cidade, requerimento No36, pedindo

realização de competições esporEivas e citando que existe apenas um ginásio

disponível. Em seguida, comentou sobre o seu requerimento que pede coleta de lixo

no "Capim Açu" e comunidade das "Baixas", falando que até o momento não teria
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pediu para o vereador falar com a prefeita, porém, afirmou que não consegue fala

com a mesma, pedindo para que o senhor presidente se puder, fale com a prefeita,

Comentou em seguida sobre um requerimento do vereador José Gutemberg, que

pede calçamento no "Beco do Bitonho", afirmando que em época de eleição os

vereadores teriam que pegar senha para entrar na localidade, discorrendo que nada

fora feito na mesma. Ainda com a fala, disse que foi na comunidade da "Segunda

Etapa" e que esteve conversando com a associação e que falaram sobre a aquisição

de um novo trator, que foi emenda parlamentar do deputado "Moses Rodrigues"

atravós do "DNOCS". Em seguida, comentou que pediu informação junta a secretaria

de infraestrutura, a respeito de quantas implântações de luminárias teriam sido

feitas de janeiro a junho, e que até o momento não obteve resposta, afirmando que

procurou uma pessoa e que a mesma disse que não poderia dar a informação, e disse

que vê isso como grave, pois, o trabalho do mesmo é fiscalizar. Pedindo em seguida,

a ajuda do senhor presidente e do vereador Renan Martins para solucionar essa

questão, finalizando assim sua fala. O vereador Renan Martins, respondendo ao

vereador Francisco Sena, referente as lâmpadas, disse que na casa de leis iá teria

sido discutido a má qualidade do serviço de energia do municípÍo, dizendo que seria

um problema implantar mais lâmpadas na situação que se encontram os postes e

fios de energia, citándo ainda uma "Substação" localizada em na cidade de

"Paracuru" que irá melhorar a situação do município. Em seguida, comentou sobr

a situação das estradas e que pelo inverno a situação não poderia ser diferente,

citando ainda as entradas de grande fluxo do município, e que os ex gestores não

tinham boa vontade de ir até Brasília conseguir recursos para executar obras no

município, e que já teria sendo licitado no município de Paraipaba, as estradas de

"Boa Vista" e "Segunda Etâpa" e que agradece pelo esforço e dedicação da prefeita

Ariana Aquino. Para finalizar, disse que nâo poderiam querer que o que não teria

sido feito em 36 anos ftrinta e seis anos) seja feito agora em tão pouco tempo. Por

fim, comentou sobre a segurança pública de Paraipaba e que apôs a implantação da

base do Raio no município, a situação melhorou muito, e citou que o município

estâria a mais de 90 dias (noventa diasl sem nenhum homicídio. O senhor

presidente iniciou sua fala, comentando sobre a situação das estradas, dizendo que

no início da gestão a prefeita teve muita preocupação com as estradas tanto que
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,#{#!,PrW!, tapa e que o mesmo

teve a felicidade de fazer as esfradas do "Camburão, Gangorra e Área Oitenta,,,

porém, por conta do inverno não teria como se manter a estrada em perfeitas

condições, mas que com a chegada do verão, todas as estradas seriam reformadas e

melhoradas. Em seguida, comentou que o colégio figueiredo teria passado por uma

reforma, e que com o termino da reforma, a área esportiva será reformada para

atender as competições esportivas. Ainda com a fala, comentou sobre o "Beco do

Bitonho" iuntamente com o vereador Francisco Sena que teria citado algumas

questões anteriores para serem esclarecidas. 0 senhor Presidente ainda com a fala

disse que admirava o vereador Francisco Sena pelas cobranças, afirmando que o

mesmo gosta de cobrar, porém, como fiscal do povo deüa ver a questão das

madeiras da pizzaria do referido vereador que ficariam espalhadas na rua, e que a

qualquer momento pode causar um acidente. O vereador Francisco Sena, com a fala,

disse que iria desconsiderar as falas do senhor presidente, e que iria tomar as

providências para que não acontecesse mais, informando que não devia trazer

situações pessoais para a casa de leis. Para finalizar, o senhor presidente disse que

não seria questão pessoal. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra o

senhor presidente encerrou a sessão. EU, ROQUE MENDES, SECRETÁRIO, lavrei a

presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente

e pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em 02 de

iu o d,e 2O22.
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